市疫情防控工作领导小组办公室下发通知

中高风险地区来甬返甬人员 须集中隔离14天

近期部分地区陆续发生新冠肺炎疫情,引起社会广泛关注。为慎终如始抓好"外防输入、内防反弹"疫情常态化防控各项工作,持续巩固疫情防控成果,日前,市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室下发通知,我市将在严格落实常态化疫情防控"21条"举措的基础上,进一步加强中高风险地区来甬返甬人员管理服务工作。

通知指出,对于从国内疫情中高 风险地区(以县[市、区]为单位,下 同)来甬返甬的人员,先赋"甬行码" 红码,实施点对点转运,并实行14天 集中隔离医学观察。解除隔离医学 观察前,均须按规定进行2次新冠病 毒核酸检测、1次血清抗体检测,符 合解除医学观察标准的方可解除隔 离。隔离医学观察期间如出现发热 等异常症状,应立即转运至定点医疗 机构进行诊治。

从北京市疫情低风险地区来甬返 甬人员,无法提供近7天内核酸检测 阴性或既往血清特异性igG抗体检测 阳性证明的,先赋"甬行码"黄码,实施点对点转运,送指定综合服务点接受核酸检测阴性后方可安全有序流动,做到闭环管理、"应检尽检"。

通知强调,各地各单位要严格落实小周期滚动排查、发热病人全周期常态化管理等有效机制,加大对近期有国内疫情中高风险地区旅居史人员的主动排查力度,争取第一时间掌握人员动态,及时落实隔离医学观察和实验室检测等健康管理措施,尽可能减少相关人员接触范围。

通知要求,各地各单位要进一步强化属地管理责任、部门和单位防控责任,严格落实农产品批发市场、农贸市场、菜市场、超市、医院、交通场站等重点场所、重点领域"测温+扫(竞)码+戴口罩"等健康管理措施。

市疫情防控工作领导小组办公室提醒广大市民,如非必要,近期请不要前往中高风险地区,因特殊原因确需前往的,事前须向社区(村)、单位报告,并全程做好个人防护。

据宁波发布

●聚焦疫情防控



自6月16日北京市突发公共卫生应急响应级别由三级调至二级后, 北京站加大防控力度,加强消杀、测温等工作,并根据客流情况,动态调整 列车开行对数。图为6月18日,北京站工作人员在候车大厅进行消杀作 业。

北京报告8起 与新发地相关聚集性疫情

在18日下午召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍,截至6月17日24时,北京市共报告8起与新发地市场相关的聚集性疫情。

其中一起典型聚集性疫情通报如下:某餐馆有员工7人,7人每日9时至22时在餐厅工作,剩余时间在同一住所居住休息。

其中某男,37岁,重庆人,为该餐馆采购员兼厨师,负责到新发地市场进行采购,其余6人均未到过新发地市场,但与采购员某男和购

自新发地市场的物品有密切接触。 6月13日某男出现腹泻等症状,14 日由120急救车转运至天坛医院, 新冠病毒核酸检测阳性,根据患者 流行病学史、肺部影像、血液检查等 诊断依据,15日诊断为确诊病例。 截至6月17日,某男所在餐厅的全 部7名员工均诊断为确诊病例。

该疫情涉及的7例病例不仅在相同场所工作,而且居住在同一住所,日常接触频繁,经研判这是一起因接触去过新发地市场的人员及购自该市场的物品而引发的聚集性疫情。 据新华社电

北京省际客运班线 19日起全部停运

记者从18日下午召开的北京 市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作 新闻发布会上获悉,19日起,北京 市所有省际客运站运营的省际客运 班线全部停运。

北京市交通委员会副主任、新闻 发言人容军介绍,近日各省际客运 班线客流大幅减少,客运企业陆续 提出暂停运营申请。因此自6月19 日起,北京市所有省际客运站运营的 省际客运班线全部停运,将为已购 车票的旅客办理全额退票手续。

此外,18日起,公共交通运营企业按照地面公交满载率不超过90%、轨道交通满载率不超过80%的标准控制客流,并同时优化运营组织调度,合理投入运力,启动疏导限流措施,确保运营秩序。 据新华社电

●关注

首批抗疫特别国债来了! 怎么发?怎么买?怎么用?

今年"618",除了各大电商平台推出的热卖产品之外,还有一件特殊的"商品"值得关注。18日,2020年抗疫特别国债(一期)和2020年抗疫特别国债(二期)启动招标,规模共达1000亿元。

首批抗疫特别国债来了!怎么发?怎么买?怎么用?记者采访了 权威部门和业内人士。

总规模1万亿元,7月底前发行完毕

记者从财政部了解到,今年的 抗疫特别国债将采用市场化方式, 全部面向记账式国债承销团成员 公开招标发行。

"抗疫特别国债市场化公开发 行将进一步提升国债市场容量,更 好发挥国债市场在金融体系中的 作用,促进国债市场长期发展。"财 政部国库司有关负责人说。

发行节奏如何安排?据介绍, 抗疫特别国债将从6月中旬开始 发行,7月底前发行完毕。

"这充分考虑了市场承受能力,也考虑了财政资金使用周期,均衡了发行量,有助于稳定市场预

期。"中国财政科学研究院金融研究中心主任赵全厚说。

在期限品种上,这1万亿元 抗疫特别国债将以10年期为主, 适当搭配5年期、7年期。此次发 行的两期抗疫特别国债分别为5 年期和7年期,规模均为500亿元。

在利率水平上,抗疫特别国债利率通过国债承销团成员招投标确定,随行就市。18日最新出炉的招标结果显示,2020年抗疫特别国债(一期)、2020年抗疫特别国债(二期)的票面利率分别为2.41%、2.71%。

购买与一般记账式国债相同

"为抗疫,再出击! 抗疫特别国债火线发售!"——17日晚间,中国农业银行发布的一份海报显示,抗疫特别国债将向广大投资者

中国人民大学财税研究所兼职研究员张瑜表示,与一般记账式国债相同,抗疫特别国债不仅在银行间债券市场上市流通,还在交易所市场、商业银行柜台市场跨市场上市流通,个人投资者也可以购买。

具体流程上,个人"买买买"需

要如何操作?

业内人士表示,个人可以在交易所市场或商业银行柜台市场开通账户,购买和交易抗疫特别国债。工商银行、农业银行、建设银行、招商银行等开通记账式国债柜台业务的银行,均可进行业务咨询

需要注意的是,抗疫特别国债与一般记账式国债相同,不可提前 兑取,但可在二级市场交易,交易 价格根据市场情况波动。

省级政府将当好"过路财神"

"抗疫特别国债主要用于有一定资产收益保障的公共卫生等基础设施建设和抗疫相关支出,包括支持小微企业发展、财政贴息、减免租金补贴等。"财政部副部长许宏才日前表示,各地可以在分配额度内按照一定比例预留机动资金,解决基层特殊困难的急需资金需求。

在分配流程上,抗疫特别国债

不列入财政赤字,而是纳入政府性 基金预算管理,通过政府性基金转 移支付下达给地方。

此外,为了确保资金直达基层,特殊转移支付机制将建立起来,省级政府将当好"过路财神",全覆盖、全链条的监控系统也将建立,确保资金坐上"直通车"。

据新华社电